

«26 января в 15 часов 49 минут в пожарную охрану города Тулуна поступило сообщение о пожаре в д.Александровка по улице Тракторная, 3. На момент прибытия пожарных подразделений горел жилой одноэтажный дом по всей площади с выходом на кровлю. В ходе тушения пожара в квартире был обнаружен труп, как выяснилось позже, погибший являлся хозяином дома 1953 года рождения. Вероятной причиной пожара явилось несоблюдение требований пожарной безопасности при курении.

Уважаемые жители города Тулуна и Тулунского района, неукоснительное соблюдение требований пожарной безопасности диктует сама жизнь, статистика пожаров в начале этого года очень удручающая, люди гибнут в огне, задыхаются в дыму, а самое трагичное, что погибают дети. Пожары происходят довольно часто только по нашей беспечности и халатности. Правила пожарной безопасности предписывают: нельзя курить в постели, сидя в кресле, тем более, если выпили спиртное – в таком положении очень легко заснуть. А если вовремя не потушить сигарету, от нее может загореться одежда или мебель. Даже потушенные сигареты не бросайте в урны с бумагами и другими горючими отходами – они могут загореться. Не следует в качестве пепельницы использовать бумажные кульки, коробки от спичек или сигарет. Необходимо следить за тем, чтобы спички или сигареты не попали в руки детям. Если вы обнаружили пожар, звоните незамедлительно в пожарную охрану по номеру: «101» с любого мобильного оператора»

Подготовил:

инструктор противопожарной профилактики ОГБУ «ПСС Иркутской области»
Екатерина Тишковская